



Что такое семья для каждого из нас?

Это те люди, с кем нам уютно и комфортно, это то место, где всегда ждут, где всегда утешат и поддержат, это смех детей, урчание кошки, объятья родителей... Неважно, большая она или нет, просто от одной фразы "моя семья"

становится теплее на душе.

Радостно, что в городе Красноярске есть место для объединения лучших семей, для раскрытия их духовного и творческого потенциала.

В ноябре 2018 года фестиваль семей «Радуга» в нашем городе проходит уже в одиннадцатый раз.

17 ноября средняя школа №63 широко и радушно распахнула двери для участников и гостей районного тура Фестиваля.

Более двадцати семейных команд, в состав которых входило трое членов семьи, состязались между собой в большой Игре. Командам было предложено в соответствии с маршрутными листами пройти семь этапов:

- «Мама, папа, я — дружная семья»
- «Мама, папа, я — спортивная семья»
- «Мама, папа, я — читающая семья»
- «Мама, папа, я — творческая семья»
- «Мама, папа, я — компьютерная семья»
- «Мама, папа, я — экологическая семья»
- «Мама, папа, я — веселая семья».

Лицей №11 в Фестивале представляла команда ученицы 5д класса. В течение Игры эта дружная семья стойко выдержала все испытания, проявила волевой характер, добавив и креативность, и юмор на каждом этапе.

Не смотря на то, что по итогам Фестиваля в тройку лидеров наша семейная команда не вошла, все мы получили огромное удовольствие от того, как убедительно, сплоченно и позитивно они выглядели и действовали.

Благодарим семью за участие в ярком мероприятии года!



*Торопова Е.А. и группа поддержки 5д класса*